MATEMATYKA

Przed probna maturg w 2025 roku

Sprawdzian 1.

(poziom rozszerzony)

Czas pracy: 90 minut

Maksymalna liczba punktow: 30

Imie i nazwisko

Liczba punktow Procent




Przed probng maturq. Poziom rozszerzony. Sprawdzian 1.

Zadanie 1. (0-2)

Reszta z dzielenia liczby catkowitej m przez 6 jest rOwna 1, natomiast reszta z dzielenia liczby catkowite;j
n przez 6 jest rowna 3. Wyznacz reszt¢ z dzielenia liczby 4m — 5n przez 6.

Zadanie 2. (0-2)
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zapisz w postaci a +b\/7 , gdzie a 1 b sa liczbami catkowitymi.

Liczb

Zadanie 3. (0-3)

2

Funkcja f'jest okreslona wzorem f(x)= 3|7—4 .
xl—

Wyznacz dziedzing tej funkcji oraz wykaz, ze liczba 1 nie nalezy do zbioru wartosci funkcji f.

Zadanie 4.

Funkcja liniowa f okres§lona jest wzorem f(x) = (2m — 1)x + m, gdzie m € R.

Zadanie 4.1. (0-3)

Oblicz wszystkie wartoSci parametru m, dla ktorych miejsce zerowe funkcji fjest mniejsze od 2.

Zadanie 4.2. (0-2)

Oblicz wszystkie warto$ci parametru m, dla ktorych wykres funkcji f ma punkt wspolny z odcinkiem 4B,
gdzieA=(1,1)iB=(1, 3).

Zadanie 4.3. (0—4)

Oblicz wszystkie warto$ci parametru m, dla ktorych wykres funkcji f ma punkt wspolny z odcinkiem 4B,
gdzieA=(2,1)iB=(4,2).

Zadanie 5.

Dany jest kwadrat ABCD o boku réwnym 4. Na przekatnej AC tego »p c
kwadratu wybrano punkty M, N rézne od punktow A, C, takie ze '

|AM| = |CN| = x oraz |AM | < % |AC | Prosta przechodzaca przez punkt M

1 rownolegta do BD przecina odcinki 4B 1 AD w punktach odpowiednio -
E 1 F (zobacz rysunek).
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Przed probng maturq. Poziom rozszerzony. Sprawdzian 1.

Zadanie 5.1. (0-2)

Wykaz, ze pole P trojkata ENF, w zaleznos$ci od x, jest okreslone wzorem

P(x)=-2x" +d2x dlaxe (0, 2\/5)

Zadanie 5.2. (0-3)

Pole P trojkata ENF, w zaleznos$ci od x, jest okreslone wzorem P (x) =2x>+42x dlax e (O, 22 )
Wyznacz x, dla ktérego pole trojkata ENF jest najwigksze. Oblicz to najwieksze pole.

Zadanie 6.

Z wierzchotka C kata prostego trojkata prostokatnego ABC opuszczona jest wysokos¢ CD (zobacz
rysunek).

Zadanie 6.1. (0-2)

Punkty £'1 F sg srodkami przyprostokatnych trojkata ABC, odpowiednio AC oraz BC.
Wykaz, ze trojkaty CEF 1 DEF s przystajace.

Zadanie 6.2. (0-3)
Wiedzac, ze |[AC| =121 |BC| =5, oblicz odlegtosci punktu D od przyprostokatnych trojkata ABC.
Zadanie 6.3. (0—4)

Obwod trojkata ADC jest rowny 12, a obwdd trojkata BCD wynosi 5. Oblicz obwod trojkata ABC.
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